ENHETEN
FUNKTIONSNEDSATTNING
OPERATIVA MAL
T3:2014




FUNKTIONSNEDSATTNING - OPERATIVA MAL - T2:2014

VERKSAMHETSRESULTAT INSATTA RESURSER
FUNKTIONSNEDSATTNING A
LSS och SoL < 65 AA A
Socialpsykiatri (SPT) A A
Funktionsnedsittning Ledngrp A A
GOD EKONOMISK RESURSHUSHALLNING A

NACKA@
KOMMUN



OPERATIVA MAL 2014 LAGE T3:

—_—
=
S| — - = - . = e = L.
— = = s = P = s s = P = s = s = P = =
— ==1 [==1 == == == p— [==1 == == [==1 ==1 ==1 p— == == == p— [==1
£
So
==
=
— I -
=3 > R
= = P
=3 = f— _
= = = =
= — =1
= = -= =
- ao =3 B a=] — —-—
p——t — = S >
= = ] 253 =
=321 = = 3 =— 8
=P = = = £ = = =
= as = = = = = = =
= = r— = = = = 2= =
= p=1 = = =
—_— = r—7 = D —1 =
= = = E = = = = =
}=1 = = ey 2 = = S =
= _&So = = a— = = = =
+— | Tes = = = = = =1 =
] = = = = = = -— =
= s = = b= = = =
= = = = s =S = =
OU = — — (e —_ —_— — —-— = ra—
-— =] — TS j="=4 fa—1 =0 = ra=1 —
= = = 5O =| = = = = = | = = =
= = = S 3. = = s = | = oo =
= = = = = = = = = r—3
— = = = > = P = =3 == —
=2 8 =2 S 2ol - ey = — = = = b=—3d
=— — = = = — = = : =1
—_— > < —— 2 —_
= 3= S = = = ==y a1 = pr— = = =3 = =
= = o o= = = = s = = = = =
s p— == = = = | - o | = = = = = = =
<= = = — =v-3 =— ao — i= = — =4 = e = =
=1 S <> B =) a> E— fa=g <> <> — - —_—
S £ 8B 8 = 8|8 32 = =2 8B =S| =5 s E =
=2 o= o= = = = = o = = = sS| = = = =
- = (=5 = = .= s = = = = =1 = P 1 = = ==
= = = = s = Py = = = 2 = = ‘= s =
= S5 = = - = = s = = 3 = = | =
P==1 — = = = = = : — r—73 . — E
= = = =22 = = = = = = S8 S = | = = = =
S8 o = == = = = = = £ =S = =o| = = .=
~ —_— = = == p==1 = =<1 = = =1 = = < basd e =
— = 1 = s = = — = 1 o= —_ = 88 = ==
=— = ~ P = = =1 So F <= Py — ==} ~ D B =
= a = e~ —_— = — = — —— —_ —_— as = == = e —1
- = = = <=  co = = S = = < = s = — b=
1 P ks S Aun <> hnu —— 1 — = > < =1 —
| = 2 = < = < — — T = = = = = =
o= = = = == E==3 == — = < p==1 p=—=1 = = E==) s = S =
< = = = = = = = 2= = = =| = = =S =
= = = 2 = p= = = =22 = = = = = — = =
—_— > o [=v=1 S0 a5 so == a =v=1 =5 _— = a3 =1 — a
— — = = = = s =] = s _ So
= = = B = = = = P = =S —_ = = = = —_ =
= D = = = sl = = = S = = = = = b= = = =
5 = =3 = = 2 = = = = S
= = = = = = S = = e — = == = = = =
] — =2 = = = ==Y = — = p==3 ==
al = = 2P = IR e~ B D R — i —— = = = = = =
= — H = k=3 = o — e H o S —=_ = — = — =1
L= — — e — [==1 — > — P e > [==1 > == — — [ ) =
= = = = =
= = = = =
= = = = =
wss oo oo > > oo ao > ao > >
= = = 1 = = = = = = =
] S S = = S S5 = S5 = =
S8 88 = = a8 88 = a8 = =
= =1 =} = = =] =] = =} —_—_— _—_—
= = = 2 =2 = = = = - =
= _= = s = = = = = - =
mls = = = = S S| = = = = = S| = = S S
= = = = 1 r— . . = = = ] ] . = — as . .
== = 3= = = = = = = = = = = = = = = = =
= =1 =1 =1 =1 =1 — — =1 =1 =1 =1 =1 — =1 =1 a — —
e o o == == == — — == == == o o — == == > — —
L&=2
s
=
e — e — L =
| 3 3 3 oo oo -— -— 3 Pt | L | [ =—=3 [ =—=3 -~ 3 [=—=1 -~ -— -~
S S 58858 8 8 8 3Ols S8 8 8 S| IS5 8 =S DS ==
| = = Fa—1 = e <<
o= = = = = = — = = = = = = e = = = — =
<> = = = = = = = = = = = = 1 = = = 1 =
== =22 =2 = = =l s s 2 =2 = = =2 =2 = =] =
e = —a =] e === e — s = — e — R =] =
— =1 =1 =1 =1 =3 = =1 =1 =1 =3 =1 =1 = =1 P=3 P=3 = =1
2 D e e e o [y = = = = (=2 o [y = = = [y =
-— -~ -— -— - — - . . .— -— -— -— -—
= — = — = —4 = —4 = —4 = — = —4 = —4 = —4 = —4 = —4 = —4 = —4 = —
= = = = =1 = = = = = = = = =
= = = = = — — = = = = = — = = = = .
= = = = b=5] = = = = = = = = = b=5] = = =
— = = = = = = = = = = = = = = = = = =
= = = == == = = = = == = = == = = == == = =
= | 22 2 2 22 =2 = =2 EEEZE =2 S| =2 =2 2 2 =
as = = = = = = = = = = = = = = = = = =
— S =1 < E =1 E=4 s s S S S S L =4 fa=] s E=4 E=4 S s
=5 = = = S = = = = = = = = = = = = = =
o — 1 — — b — = = o — 1 1 1 1 = 1 1 1 1 =
] t==] =) =) =) == = = =) =) =) S =] = =) =) =) t==3 =
— — — p— — — _— _— — — — — — _— p— — — — _—
=S =5 =5 == =
L L L L L L Lo = = = = =
= = = = = = = — — = — — — > <> <> > >
- =2 = =2, =sE2 E2E s s == = 2L 22 202 22 22
> > > > > > > — — — — — — = = = = =
2l 212212122 = = = = = = — e — ]
= = 8 B2 8 s s| s = = = =
= = = = = = = -
= [ <> <> P ] <> [ <> < < < < < L2 p—t p—— p—— p— p—
=3 = = = = = = = E=1 =1 E=3 D=1 P=1 =1 = = = = =
S| = =3 = e N e e I R RS s R R ST T B == =~ = =~
e Y R - R R - R R R R R S - N R Y . R - - RS )
= = = = = = = = = = = = = = = = = =
—— —— p—— p—— —— —— —— —— p—— —— p—— p—— —— p—— —— —— —— ——
| — — — — | — | — | — | — — | — | — | — — — | — | — | — —
= T— T —_— T — B T— T — T— T —_— B T— = B = B = = = B =
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
= =2 = 0= a0 a8 ala /2888808 a8
p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p——
= S SsSSsSsSsSsSsS SsSssSsS s sS SsSs s s s S
p—— p—— e p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p—— p——t p—— p—— p—— p——
=" 2 2 2 22 ool 2 e e e g e e =2 =2
s E e e e e EEEEEEeE = =
= e e e e P e e e e e e e e e P e e e
—— p— pr— pr— pr— pr— p— pr— pr— pu— p— p— p— pr— pu— pr— g pr— g pr— pr—
P il I~ e~ s e e e el =2 =2 e e e =2 =2 a2 e =2

M@



